
UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS

ERRATA À PORTARIA Nº 279/2022- GR/UEA, de 31/01/2022, publicada no Diário Oficial do Amazonas, edição do dia 31/01/2022.

ONDE SE LÊ:

Susy Rodrigues Simonetti - Membro Titular Técnico

Jefferson Claudino Pereira Santos - Membro Suplente Técnico

LEIA-SE:

Jefferson Claudino Pereira Santos - Membro Titular Técnico

Sashala Maciel da Silva Lima - Membro Suplente Técnico

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 07 de março de 2022.

CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas